

Ректору Чорноморського
національного університету
імені Петра Могили
Клименку Л.П.

Шановний Леоніду Павловичу!

Згідно з угодою № 1900 про проведення практики та подальше працевлаштування студентів, які навчаються за спеціальністю 053-Психологія між Чорноморським національним університетом імені Петра Могили та Миколаївською обласною психіатричною лікарнею №1 з 16 лютого 2017 року кожний навчальний рік проходили: виробничу I, виробничу II, переддипломну практику тощо.

Під час проходження практики студенти проявили себе відповідальними, зацікавленими у здобутті професійних навичок та нового досвіду.

Ними проводився інструктаж техніки безпеки в роботі з пацієнтами всіх категорій, консультативна робота з пацієнтами, були асистентами у практикуючих психотерапевтів та медичних психологів.

Під час практичного навчання в психіатричній лікарні вони виявили здатність до здійснення практичної діяльності з використанням наукововерифікованих методів та технік; до взаємодії з колегами; до оцінки межі власної фахової компетентності та підвищення професійної кваліфікації; дотримання у фаховій діяльності норм професійної етики та керування загальнолюдськими цінностями. Студенти продемонстрували власну кмітливість та здатність працювати у емоційно напружених ситуаціях.

Адміністрація Обласної психіатричної лікарні №1 висловлює подяку науково-педагогічному складу кафедри «Психологія» за якісну підготовку до практичної діяльності майбутніх практичних психологів, що демонструють достатньо високий рівень знань та здатність реалізовувати їх під час проходження практики.

Головний лікар
Миколаївської обласної
психіатричної лікарні №1




Шеремет Л.В.

Ректору Чорноморського
національного університету
імені Петра Могили
Клименку Л.П.

Шановний Леоніду Павловичу!

Згідно з угодою № 1819 про проведення практики та подальше працевлаштування студентів, які навчаються за спеціальністю 053-Психологія між Чорноморським національним університетом імені Петра Могили та Миколаївською обласною благодійною організацією «Благодійний фонд «Від серця до серця» з 23 червня 2016 року кожний навчальний рік проходили: виробничу I, виробничу II, переддипломну практику тощо.

За три роки співпраці, студенти Медичного інституту, кафедри «Психологія», при проходженні практичного навчання показали себе як фахівці психологічної сфери, які прагнуть професійно надавати допомогу, підтримувати, надихати. Вони виявили такі важливі для практичного психолога якості як психологічна стійкість, вміння бути відкритим, креативним, спиратися на етичні та моральні цінності та поважати цінності інших, цікавитися внутрішнім світом клієнтів, особливо маленьких, бути не байдужими тощо.

Позитивно оцінюючи роботу кафедри «Психологія» Чорноморського національного університету імені Петра Могили щодо формування майбутніх спеціалістів-практичних психологів, сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

З повагою,

Генеральний директор
МОБО «БФ «Від серця до серця»

10.04.2019



Крилова А.А.